

Zápis ze zasedání předsednictva svazu MPG dne 5.10.2018 ve Stichovicích

Přítomni: J. Sura, O. Pěnička, L. Svoboda, J. Stacho, G. Toman

1. Předsednictvo projednalo stav čerpání prostředků z dotací.
2. Advokátní kancelář zastupující LAA řeší reklamaci dopravy kontejneru do Thajska. Svaz požaduje náhradu zmařených prostředků.
3. Po dohodě s P. Březinou bude akce seznamovací kempy pro piloty volných PG přesunuta na následující sezónu.
4. Předsednictvo projednalo program valné hromady.

Přílohy:

- Návrh programu valné hromady
- Návrh sportovního řádu